

ПРОТОКОЛ
конференции регионального союза радиолюбителей
Тамбовской области.

22 февраля 1998 г.

г. Тамбов

Присутствовало - 79 человек.

Представлены следующие города и районы области:

г. Тамбов, г. Мичуринск, г. Моршанск, г. Уварово, г. Рассказово,
г. Котовск, р/п Знаменка, р/п Никифоровка

Повестка дня: 1. Отчет о проведенных соревнованиях и результатах
участия в спортивно-технических мероприятиях
в 1997 году.

2. Членство в РСРР Тамбовской области. Утверждение размера членских и вступительных взносов на 1998 г.
3. Выборы Президиума РСРР Тамбовской области и казначея.
4. Выступления участников конференции.
5. Ходатайство перед ОС ОСТО и УГСН по Тамбовской области об открытии областной коллективной радиостанции при Тамбовской ОСТО.
6. Просмотр видеоматериалов о Чемпионатах страны по радиосвязи на КВ и УКВ.

I. По первому вопросу выступили:

Россолов В.Р. - председатель областной ФРС.

Кратко рассказал о прошедшей в июне 1997 г. всероссийской конференции радиолюбителей в г. Москве и принятых там решениях, Устав СРР.

О спортивных мероприятиях проведенных в 1997 г.. Отметил возросшую активность радиолюбителей области участвующих в соревнованиях по радиосвязи на КВ различных уровней.

Дал справку о работе и проблемах центрального бюро ЩСЛ-обмена и дипломной службы.

Ефремов В.Л. - член Президиума областной ФРС.

Рассказал о результатах участия радиолюбителей Тамбова и области в международных и республиканских соревнованиях по радиосвязи на КВ.

Дал данные по техническим результатам отдельных радиоспортсменов.

Рассказал о работе специальной радиостанции на базе коллективной радиостанции Академии детства г. Тамбова, в прошедших международных соревнованиях проводимых Американской лигой радиолюбителей в октябре 1997 г. Для участия в этом мероприятии была достигнута договоренность с радиолюбителями Рязанской области, которые помогли в частичном техническом оснащении радиостанции на период соревнований, в результате были показаны высокие технические результаты.

Бойцов А.В. - член Президиума областной ФРС

Информировал собравшихся об итогах заочных открытых первенств Тамбовской области по радиосвязи на КВ телефоном /6-7 июня 1997 г./ и телеграфом /21-22 ноября 1997 г./.

Отметил низкую активность радиолюбителей области. Не умелое и неряшливое оформление отчетов, несвоевременную их отправку и связанные с этим и многими другим трудностями в работе судейской бригады. Данные технические результаты соревнований. Для повышения активности участия в соревнованиях рекомендовано награждение призами всех призёров/I-3 место/ в каждой группе соревнующихся, а не только победителей.

От имени областного Совета ОСТО вручил грамоты и дипломы победителям и призёрам. Указал на необходимость дальнейшем проведения подобных соревнований, их совершенствования и более масштабной информации о них. Выразил благодарность администрации Тамбовской ОШ ОСТО за предоставленное помещение для проведения конференции.

2. По второму вопросу выступили:

Россолов В.Р. - объяснил, что дает членство в союзе радиолюбителей, - доступ к имеющейся и получаемой информации, технической литературе, и т.д.

- осуществление централизованного ЦСЛ-обмена /получение и отправка/
- участие в соревнованиях по культивируемым видам радиоспорта, в случае выполнения нормативов, получение спортивных званий и разрядов.
- использование технических средств имеющихся на областной коллективной радиостанции для настройки аппаратуры и проведения радиосвязей, получение технической консультации;
- помочь в подготовке к экзаменам на получение разрешения на эксплуатацию радиостанции и повышение её категории;
- возможность иметь представителя в республиканском СРР.

Предложил на 1998 год размер членского взноса - 3 рубля

вступительного взноса - 5 рублей.

По итогам 1998 года, в случае необходимости, провести корректировку вступительного и членского взносов.

Регистрация членов СРР Тамбовской области будет проводиться до 1 мая 1998 г. без взимания вступительных сборов.

Вопрос поставлен на голосование: "за" - 71 чел.

"против" - 6 чел.

"воздержалось" - 2 чел.

3. По третьему вопросу: выступили:

Ефремов В.Л. - предложил избрать Президиум регионального союза радиолюбителей Тамбовской области в составе 7 человек:

Россолов В.Р. УАЗРЦ

Бойцов А.В. РАЗРК

Бутусов В.И. РВЗРВ радиосвязь на УКВ

Чурбанов Г. ЗРР 21 СВ - связь

Яшин В.И. р/конструктор ст. мастер радиоцентра ОШ

Шадура С.Д. УАЗРЕГ ХХХХХ ТВВИУС преподаватель

СРТ

Кузнецов А.П. РУЗРО "Бионика" методист,

СРП

Принято единогласно.

Россолов В.Р. предложил кандидатуру казначея, как временно исполняющего ~~высокий пост~~ на общественных началах начальника областной

коллективной р/станции на базе Тамбовской ОШ ОСТО - Бойцова А.В.

Принято единогласно.

Кутанов В.М. - представитель УГСН по Тамбовской области предложил избрать председателя ревизионной комиссии - Ефремова В.Л. Принято единогласно.

4. По четвертому вопросу выступили:

Кутанов В.М. информировал о количестве радиолюбителей в Тамбовской области / на 13.02.98 - 711 р/станций/. Радиостанций гражданского диапазона /СВ/ - 557 человек. Отметил проблемы: на данный момент более двух месяцев не работает областная коллективная радиостанция, а вследствии этого и квалификационная комиссия, на базе которой она была сформирована. Необходимо срочно принять меры по возобновлению их работы. Ходатайствовать перед областным Советом ОСТО о начале работы с марта 1998 года коллективной радиостанции на базе Тамбовской ОТШ с функциями областной, т.к необходим центр координирующий работу с радиолюбителями и спортсменами области. Кандидатура нач.р/станции - Бойцов А.В. Начальнику р/станции заключить соглашение на 1998 г. с Управлением Госсвязьнадзора по Тамбовской области о совместной работе. Рассказал о нарушениях допускаемых радиостанциями Тамбовской обл. при работе в эфире.

Ефремов В.Л. - поддержал Кутанова В.М. в вопросе о необходимости возобновления работы областной коллективной радиостанции, дал краткую справку о её функциях, без которых радиолюбительство и спорт в областном могут прийти в упадок, как уже случилось в некоторых областях России и СНГ.

Жшин В.И. - сказал, что со временем радиолюбители смогут получать в ОТШ квалифицированную консультацию по вопросам конструирования и настройки радиоаппаратуры. Все будет зависеть от ряда факторов.

Савченко С.В. - радиолюбитель /УАЗРМБ/ сказал о необходимости работы областной коллективной радиостанции, в частности о работе международного ЦСЛ-обмена, который практически не ведется со времени отмены для радиолюбителей бесплатных почтовых отправлений по бывшему СССР. Подчеркнул, что вступление в региональное отделение СПР по Тамбовской области дело сугубо добровольное.

Мошкин Е.Е. - представитель ОС ОСТО. Предложил радиолюбителям хорошо подумать принимая решение по вопросу ФРС и СПР. Согласился, что областная коллективная р/станция должна функционировать как центр объединяющий радиолюбителей с различными интересами на базе бывшей коллективной р/станции Тамбовской ОТШ ОСТО, несмотря на то, что радиостанция ОТШ практически не работает вот уже около года. Подчеркнул, что уволившийся начальник кол-ной р/станции ОТШ Попов О.Ю. не добросовестно относился к своим обязанностям, за что неоднократно получал замечания как со стороны радиолюбителей, так и администрации школы.

5. По пятому вопросу выступили:

Россолов В.Р. Поддержал инициативу о возобновлении работы областной коллективной радиостанции, статус которой необходимо придать решением ОС ОСТО, о чём просил ходатайствовать перед Тамбовским областным советом от имени областной конференции радиолюбителей.

Решение о ходатайстве принято единогласно. Поручено осуществить вновь избранному Президиуму Сбюза радиолюбителей области. В заключение поздравил Бойцова А.В. с присвоением звания судьи республиканской категории.

6. По шестому вопросу:

В заключении конференции в помещении радиоцикла Тамбовской ОТШ ОСТО были показаны видеофильмы отснятые на Чемпионатах России по радиосвязи на КВ и УКВ в 1993 - 1997 гг.. Было отмечено возросшее техническое оснащение прибывающих на Чемпионаты команд. Использование импортной радиоаппаратуры, компьютерной техники и фирменных антенно-мачтовых систем. Высказаны мнения о необходимости оснащения импортной техникой и команды нашей области, ставшей в 1997 году Чемпионом России по радиосвязи на коротких волнах, несмотря на то, что использовалась в основном самодельная аппаратура, а команда УКВ-истов стала бронзовым призером чемпионата только лишь из-за отсутствующей импортной ЧМ аппаратуры, используемой всеми остальными участниками соревнований как известно завоевать чемпионское звание легче, чем его удержать, поэтому перед командами области по радиосвязи стоят ряд задач, требующих скорейшего решения. Выражаем надежду на то, что Тамбовский областной Совет ОСТО, Тамбовская ОТШ и ряд организаций сочувствующих радиолюбительскому движению окажут помощь в решении возникших проблем.

Председатель областной
конференции радиолюбителей

В.Р.Россолов
/УАЗРЦ/

Секретарь областной
конференции радиолюбителей

А.В.Бойцов
/РАЗРК/

28 февраля 1998 г.

г. Тамбов